

Fibrox Technology LP FACT SHEET

Fibrox[™] Technology LP History

Founded in the early 1990s by the Hampson family in Thetford Mines, Quebec, Canada, Fibrox Technology LP is a producer of high purity mineral fiber products. Starting out with a patented process for the production of fiber and inhouse expertise, the company has grown tremendously over the years, steadily carving its own market niche as a manufacturer of a range of granulated and specialty mineral fibers, as well as paper products. The company owes its success to an unwavering commitment to product and service quality, and a sustained drive to innovate to meet changing needs of the market and its customers.

Products and Uses

These high fiber content products are used in a variety of industrial and commercial applications – including thermal insulation, high temperature gaskets and seals, composite reinforcement, friction materials, refractory, coatings, paints, caulk and sealants and horticulture mediums.

Specialty Fibers

- Fibrox 300 HD
- Fibrox 030
- Fibrox 300MX
- Fibrox 100FC
- PMF Fiber 204
- Fiberwear CG
- PMF Fiber 204BX
- PMF Fiber 204CX
- Fibrox 300HDS

Locations

Fibrox products are manufactured at our Huntington, Indiana location.

Fibrox has warehouse facilities in Indiana, West Virginia and Massachusetts.

Corporate offices are located in Thetford Mines, Quebec, Canada; Toronto, Ontario, Canada and Vienna, West Virginia, US.

Market Information

Fibrox products are sold around the world and offered throughout the various markets by a dedicated group of distributors and agents in the US, Mexico and Europe.

Environmental Impact

Fibrox Technology takes great pride in its environmental stewardship. The company was founded on the idea that materials can be reused to reduce the amount waste in the environment while offering a safer, more earth- and human-friendly alternative to existing products.

Contact Information

For more information, call 604-262-6782.

Fibrox Technology LP P.O. Box 144 Thetford Mines, Quebec Canada G6C 5S5

Fibrox Technology LP P.O. Box 660 Marietta, Ohio 45750 USA